
„Poznato je da je (časopis) Potlač do-
bio ime po pretržišnom obliku raz-
mene dobara kod severnoameričkih 
Indijanaca, zasnovanom na reci-
procitetu dragocenih poklona. Taj 
besplatni bilten mogao je da distri-
buira samo dobra koja nisu name-
njena prodaji, a to znači – samo nove 
probleme i želje. Razrada tih tema 
od strane drugih osoba bila bi jedini 
adekvatan uzvratni poklon.“ (Guy 
Debord, 1959)

Štampane primerke naših izdanja mo-
žete preuzeti, u principu, u svakom tre-
nutku, u Bloku 45. Ponekad se možemo 
dogovoriti i drugačije. Ovo pre svega važi 
za knjige, budući da su bukleti pripremlje-
ni tako da svako može da ih štampa. Ali 
ovako se mogu dobiti i neki bukleti (u na-
šem formatu i opremi, onako kako ih inače 
pravimo), ako ih trenutno ima. Ako vas 
nešto zanima – neki naslov, neko pitanje ili 
stvar u celini – samo se javite.

Ponekad se ukazujemo na malim sajmo-
vima knjiga ili u nekim sličnim prilikama. 
Male, pučke fešte: to je naš format. Ali ta-
kvih prilika je premalo. I dalje ne uspevamo 
(ovo pišem u januaru 2023) da nađemo neko 
trajnije mesto za naš štand, odnosno, na-
čin za iole redovniju direktnu distribuciju. 
Otvoreni smo za sve predloge. (S tim u vezi, 
videti i žurnal ZIMSKI POTLAČ ANAR-
HIJE/ BLOK 45, od 10. 01. 2023.)

PODRŠKA: to zavisi isključivo od vas. 
Glavna podrška je da širite glas (ad hoc ma-
iling liste, direktne preporuke, nasumično i 
ciljano rasturanje naših izdanja i amblema, 
itd.). Zatim, ili ipak pre svega, da ono što 
ste ovde pronašli i što vas je posebno pod-
staklo, razvijate dalje, u svom životu i okru-
ženju, na svoj način – ludički, autonomno, 
bezuslovno („bodro, smelo, umetnički“). 
Zatim ono materijalno: prilozi, materijal, 
oprema, razno. Sve to može kako god ho-
ćete, imamo sve račune, uvek se možemo 
videti ili dogovoriti, ali bitno je da ništa od 
toga nije uslov da se nešto dobije ili da se 
nečim raspolaže. Nekih drugih sponzora ili 
ličnih resursa nema. Tu su samo oni kojima 
je stalo da se ova stvar nastavi.

LIČNO I LOKALNO: iskoristite ovaj 
resurs, kao i našu zajedničku arhivu, ANAR-
HISTIČKU BIBLIOTEKU, za razvijanje 
vlastitog štanda (usidrenog ili letećeg) ili ne-
kog drugog oblika direktne distribucije. 

Ovo je samo osnovna informacija o 
uvek kritičnom pitanju distribucije. Ra-
spravu o razlozima za baš ovakav način 
delovanja i drugim pitanjima nastavljamo 
preko ŽURNALA anarhije/ blok 45 i na-
ravno direktno: ako nema druge, preko 
ovog kanala, inače uživo, gde god i koliko 
god je to moguće. 

Hvala svima na pažnji, brizi i podršci. 
Veliki pozdrav i od GARGOJLA, u čijem 
se znaku sada odvija glavni deo naše knjiške 
produkcije. 

AG, januar 2023.

Distribucija, podrška, itd.

https://anarhija-blok45.net      https://anarhisticka-biblioteka.net
aleksa.golijanin@gmail.com

ARHIVA ŽURNALA: https://groups.google.com/g/blok45


